

Comité d'Établissement du 30 mai 2017

Situation production

3805 moteurs devraient être expédiés en mai, 4254 en juin et 3898 en juillet, 1391 en août.

Type	Cadence journalière juin 2017			
	S 23	S 24	S 25	S 26
C 8 – C9	25	25	14	14
C 10-C11-C13-C13€6	188	188	199	199
C13 Bi-stadio et C16	12	12	12	12
Total	225	225	225	225

Informations C.E.

Restaurant d'entreprise : Revalorisation des tarifs à compter du 1er juin 2017 comme suit :

- 5 composants : de 4,87 à 4,92 €
- 4 composants : de 4,65 à 4,70 €
- 3 composants : de 4,40 à 4,44 €
- 2 composants : de 4,00 à 4,03 €
- Repas léger sans viande : de 3,50 à 3,53 €

Fêtes des mères : les chèques CADHEOS sont en cours de production et seront distribués dès réception dans les jours prochains.

Chèques vacances : les chèques vacances sont actuellement en cours de production. La date de livraison sera fixée par la BRINKS, la distribution devrait avoir lieu mi-juin.

Sortie LE PAL : Elle aura lieu le 18 juillet prochain. Un courrier sera envoyé à toutes les familles concernées, c'est-à-dire pour les enfants nés entre 2004 et 2009.

Informations Direction

- ✚ **Absentéisme** : Estimation à 3,15 % pour mai, le progressif s'élève à 3,14 % pour un objectif à 3%.
- ✚ **Campagne photos "Le WCM et moi"** : La semaine dernière, une équipe de Turin était présente dans notre établissement pour faire des photos avec les 24 salariés volontaires pour promouvoir le WCM dans leur quotidien. Les photos seront affichées dans leur secteur de travail.
- ✚ **Actions QVT** : Des sessions de formation se tiendront de la semaine 23 à la semaine 30 pour les salariés du montage sur les caractéristiques générales du moteur thermique, les principaux composants et sous-composants, les exemples de défauts fréquents, l'assemblage du moteur et le fonctionnement. L'objectif est de dispenser cette formation à l'ensemble des salariés à raison de 12 personnes par session. Les formateurs sont J.R GARCON, S. KARLINSKI et J.M PELLÉ.
- ✚ **Bulletin de paie dématérialisé** : Courant novembre, la dématérialisation du bulletin de paie sera mise en place et gérée par DIGIPOSTE. Les salariés pourront opter ou non pour cette dématérialisation.
- ✚ **Capitaine Environnement** : Cette fonction sera proposée sur volontariat aux opérateurs de la zone modèle du Closed 1. Le but sera de faire comprendre à tous l'importance sur l'environnement à court et long terme des actions de chacun. Les volontaires sont priés de se faire connaître auprès de Marie DARTEVELLE, Daniel DESCHAMPS et Sarah SZYMCZYKOWSKI.
- ✚ **Bourse études FIAT** : 4 candidats se sont faits connaître pour les diplômes suivants : 1 baccalauréat, 2 licences, 1 master.
- ✚ **Départs en retraite** : Il est désormais proposé aux salariés concernés de communiquer leur départ en retraite à l'ensemble des salariés de l'établissement (photo et remerciements de la Direction).
- ✚ **Analyse des problématiques de stationnement** : Le créneau horaire qui pose problème est de 12h50 à 12h55. Plusieurs solutions d'agrandissement des parkings actuels ont été étudiées, celles retenues à court terme sont les suivantes :

- Réouverture du parking du bâtiment S1 :	35 places	(action immédiate)
- Agrandissement du grand parking :	18 places	(Août 2017)
- Déplacement du parking bus actuel :	35 places	(Août 2017)

soit un total de 88 places supplémentaires.
- ✚ **Drone** : Afin de pouvoir inspecter les toitures quel que soit le temps (orage, tempête...) et pour éviter tout risque d'accident, l'établissement a acheté un drone. L'inspection des toitures aura lieu le samedi matin.
- ✚ **Visites établissement** : Les prochaines visites se tiendront le 7 juin (Association Mécanique Morvandelle), le 15 juin (LVI Lyon) et le 4 juillet (IVECO Bus).

Questions SNI-UNSA

1. Horaires variables

Nous vous demandons de mettre en place les horaires variables dans les services annexes comme prévu dans le PV des négociations salariales 2017.

Réponse : *"Une note d'information RH sera diffusée pour expliquer le principe de fonctionnement des horaires variables. Les salariés doivent demander à leur responsable (services supports uniquement) l'autorisation de pratiquer ces horaires car cela ne doit pas compromettre le fonctionnement du service."*

2. Production semaine 34

Suite à la réunion CE extraordinaire du 09 mai, combien de personnes se sont portées volontaires pour venir travailler au mois d'août sur la semaine 34 ?

Réponse : *"3 personnes seulement. Nous avons donc été dans l'obligation d'informer le client de notre impossibilité à lui donner satisfaction."*

3. Intérimaires

- Combien d'intérimaires ont été recrutés ?
- Dans quels secteurs de travail sont-ils répartis ?
- Est-il prévu d'autres arrivées sur le mois de juin ?

Réponse : *"83 intérimaires, correspondant aux besoins de production et aux remplacements d'arrêt maladie, sont présents dans l'établissement et répartis ainsi :*

- Blocs 2
- Arbres à cames : 3
- Bielles : 4
- Vilebrequins : 3
- Cariste Usinage : 1
- UO Montage : 58
- Maintenance montage : 1
- Logistique : 9
- PTS : 1
- Infirmerie : 1

3 autres personnes seront recrutées en juin (pour remplacements d'arrêts maladie).

4. Informatique

L'entreprise est-elle ou peut-elle être impactée par la cyberattaque évoquée ces derniers jours dans les médias ?

Réponse : *"Oui car il n'existe pas de moyens pour se protéger à 100 %. Nous n'avons pas été informés d'une attaque de nos systèmes, mais nous avons rencontré un problème informatique au montage le vendredi 19 mai qui n'a pas pu être expliqué. Peut-être ce problème a-t-il un lien avec la cyberattaque..."*

5. Audit ISO

Comment s'est déroulé l'audit ISO qui a eu lieu semaine 20 ?

Réponse : *"3 non conformités ont été trouvées en ce qui concerne la mise à jour des documents (plans de contrôle, FMEA) et la non présentation par la logistique d'un plan d'amélioration concernant les fournisseurs."*

6. Visites établissement

Suite au courrier reçu par chaque salarié dernièrement, combien de personnes se sont portées volontaires pour venir visiter l'établissement ?

Réponse : *"Aucune inscription pour la première session de mai, en raison d'un manque de communication dans l'atelier, d'où l'annulation de la visite. Nous enregistrons actuellement des inscriptions pour les visites des 15 et 16 juin prochains "*

7. Audit WCM

Avez-vous des précisions à nous donner sur les dates de l'audit WCM ?

Réponse : *"Aucune date officielle n'a été communiquée, mais il semblerait que l'audit soit reporté au mois de septembre. "*

8. Concours dessin

Combien de personnes ont participé au concours de dessin ouvert aux enfants du personnel ?

Quand la remise des prix aura-t-elle lieu ?

Réponse : *"53 dessins ont été reçus. La remise des prix aura lieu le samedi 17 juin 2017 à 10h. A l'occasion, les enfants pourront visiter le lieu de travail de leurs parents."*